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Diisey kesiti sekildeki gibi olan yolun K noktasindan
2v hiziyla gegen cismin, L noktasindaki hizi v olu-
yor.

Buna gore, cisim igin;
I. Kinetik enerjisi azalmigtir.
Il. Potansiyel enerjisi artmistir.
lll. Mekanik enerjisi degismemistir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
B) Yalmiz Il C) Yalniz Il
E)lvell

A) Yalmz |
D)lvell

Dusey kesiti sekildeki gibi olan yolun sadece yatay
bélimi sdrtinmelidir. K noktasindan serbest bira-
kilan m katleli cisim LM ve MN yollarini esit sirede
alarak N noktasinda duruyor.

LMN yolunda cisme etki eden siirtiinme kuvveti
sabit olduguna gére, sirtiinmeden dolay! I1siya
déniigen enerji LM ve MN béliimlerinde kag mgh
dir?

(g: Yer cekimi ivmesidir.)

M _MN
A) 1 1
B) 2 1
C) 2 2
D) 3 1

E) 1 3

3. O noktas! etrafinda dénebilen, kitlesi 6nemsenme-

yen esit bolmeli gubuk Gzerine 4m, m ve m kiitleli
cisimler yapigtinilarak sekildeki konumda tutulmakta-
dir.
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Cubuk serbest birakilip diigsey konuma geldigin-
de, cisimlerin toplam kinetik enerjisi ne olur?

(g: Yer gekimi ivmesi, srtinmeler tnemsenmeye-
cektir.)

A) %mgf B) %mgf C) mg¢

D) % mg{ E) 2mg¢

Diisey kesiti gekildeki gibi olan yolun K noktasindan
v hiziyla gegen cisim, L noktasindanda v hiziyla
gecip N noktasina kadar gikabilmektedir. N nokta-
sindan geri dénen cisim L noktasinda duruyor.

yatay -

Siirtiinmeye harcanan enerji yolun KL arasinda
E,, LN arasinda bir defa gegiste ise E, olduguna

E
gore, —1- orani kagtir?
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5. Dusey kesiti gekildeki gibi olan yolun yalniz KM_bélii-
md sirtinmelidir. A noktasindan serbest birakilan X
cismi B noktasina kadar ¢ikip geri déniiyor.

K L M

|IKL] = |[LM] olduguna gére, X cismi nerede
durur?
(KM yolu boyunca cisme etkiyen sirtinme kuvveti
sabittir.)

B) K - L arasinda
D) L - M arasinda

A) K noktasinda
C) L noktasinda
E) M noktasinda

6. Diisey kesiti sekildeki gibi olan yolun L noktasindan
ilk hizsiz harekete baglayan bir cisim sirtiinme katsa-
yisi sabit olan MN yolunu gegip P noktasindan geri
ddniyor.

K

T T T T T

M N

Kitlesi 2 katina gikartilan cisim K noktasindan
serbest birakilirsa, hangi noktaya kadar ¢ikabilir?

{Yolun sadece MN bé&limU sidrtinmelidir.)
A) R noktasina B) R- S arasina
C) S noktasina D)S-T arasina

E) T noktasina

7. Dusey kesiti sekilde verilen yolun yalniz MN bélimii
strtinmelidir. P noktasindan E kinetik enerjisiyle
gegen m kitleli cisim, T noktasina kadar ¢ikip geri
dénerek P noktasinda duruyor.

M N

Buna gére, cismin baglangigtaki kinetik enerjisi E
ka¢ mgh’dir?

(g: Yer gekimi ivmesidir, MN yolu boyunca cisme
etki eden sirtiinme kuvveti sabittir.)

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

Sekil | Sekil Il

Esit kitleli K, L cisimleri bir makara diizeneginde Sekil
I'deki konumda hareketsiz tutulurken serbest birakili-
yor.

Bu cisimler Sekil I'deki konuma geldiklerinde
I. K'nin hizi L'ninkine egittir.
Il. K'nin kinetik enerjisi L'ninkinden kiguktir.
lll. K’'nin ivmesi L'ninkine esittir.

yargilanindan hangileri dogru olur?
(Sdrtinmeler ve makaralarin kitleleri Gnemsizdir.)

B) Yalniz Il C) Yaimz lll
E) Ive lll

A) Yalmz |
D)lvell
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